

## ZAPISNIK

### 3. seje Sveta staršev OŠ Šturje Ajdovščina v šolskem letu 2021/2022, ki je bila v četrtek, 17. 3. 2022, ob 17.00 v avli OŠ Šturje

**Prisotni:** Andreja Lisjak, Simon Gerbec, Tina Bizjak, Ana Mužina, Urška Jazbar, Jana Peternel, Denis Dokič, Maruša Ceket, Vili Vrtovec, Anka Jerončič, Elizabeta Sejadinovska, Robert Černe, Aleksej Šinigoj, Karmen Podgornik, Mateja Breščak, Sonja Makuc, Mirjana Curk in Liljana Krašna

**Odsotni:** Martina Zorko Kodelja, Martina Curk – opr., Svetlana Ustiugova Cigoj, Kristina Božič Trošt – opr., Jana Tratnik Hladnik, Kristjan Vodopivec, Klemen Koren in Petra Kodele

**Ostali prisotni:** Janja Blažič Zavادلal in Alijana Zagorc Kodele

**Vabljeni prisotni:** Lea Vidmar, Polona Pizzoni in Kristina Škrj Trošt

**Vabljeni odsotni:** Irena Knafelc in Bojana Stopar

#### **Dnevni red:**

1. Pregled in sprejem zapisnika zadnje seje.
2. Poročilo ravnateljice o delu šole v 1. polletju
3. Poročilo o poslovanju šolskega sklada
4. Aktualne informacije
5. Predlogi in pobude

**Vili Vrtovec je ugotovil, da je Svet staršev sklepčen.**

**Dnevni red je bil soglasno sprejet.**

#### **K točki 1**

Zapisnik 2. seje v šolskem letu 2021/2022 je bil soglasno sprejet.

#### **K točki 2**

Ravnateljica Lea Vidmar je povedala, da so prvo polletje končali brez pouka na daljavo. Učitelji so prvi mesec pouka posvetili ponavljanju snovi iz lanskega šolskega leta. Dve učenki sta se tri mesece šolali na domu, zaradi obveznega testiranja na Covid-19.

Realizacija pouka v polletju je bila več kot 50 %. Zaradi izrednih razmer šola ni organizirala nobenih druženj, prireditev in ekskurzij. Obljubila je, da bodo v naslednjem polletju predvsem druženja s starši nadoknadili.

Izpeljali so dve zimski šoli v naravi, in sicer za 7. a in b oddelek ter za 8. razred. 7. c oddelek je zaradi prevelikega števila okužb ostal doma. Povedala je, da je iskala dodaten termin za 7. c, vendar ga ni dobila.

Tekmovanja so bila realizirana v živo ali na daljavo. Izpeljali so srečanje z mladinsko pisateljico za učence od 1. do 5. razreda in prvi del projekta Kuhna pa to.

Povedala je, da so zaznali porast vzgojnih težav na razredni stopnji. Učenci so zaradi pouka na daljavo postali individualisti. Med seboj se zmerjajo, izključujejo in učiteljice opažajo velik porast neempatičnosti pri otrocih. Včasih je bil en tak otrok na razred, sedaj so lahko štirje. Starše je prosila, da če bodo pozvani na tak pogovor, naj se odzovejo, saj prej kot bodo dobili skupni jezik, prej bo težava rešena.

Z učitelji so se odločili, da bodo izvajali samoevalvacijo z naslovom Kulturna klima v šoli. Do konca šolskega leta bodo pod drobnogled vzeli pozdravljanje ob vstopu v šolo, kulturo prehranjevanja (umivanje rok, glasnost, delo reditelja) in uporaba telefonov v šoli (samo z dovoljenjem učitelja). Preobnavljanje in uporabo copat na elastiko od 1. do 6. razreda bodo začeli evalvirati z novim šolskim letom. V vsaki tej nalogi je zajeta odgovornost otroka.

Karmen Podgornik je vprašala, kako je z letno šolo v naravi za 5. razred.

Lea Vidmar je povedala, da bo letna šola v naravi potekala čez vikend in sicer od 20. do 23. 5. 2022 na Debelem Rtiču. To je bil edini prost termin, ki ga je dobila. Za prvi teden v aprilu predvideva roditeljski sestanek za predstavitev šole v naravi.

Anka Jerončič je vprašala, ali bodo sedanji 7. razredi imeli letno šolo v naravi, ki jim je odpadla v 5. razredu zaradi izrednih razmer. Zahvalila se je, da so speljali zimsko šolo v naravi. Otroci so bili zelo zadovoljni, ker so se imeli lepo, starši se zavedajo, da je bil to kar velik zalogaj.

Lea Vidmar je povedala, da žal ne bo moč organizirati letne šole v naravi za sedanji 7. razred.

### **K točki 3**

Polona Pizzoni, predsednica upravnega odbora šolskega sklada je predstavila delovanje šolskega sklada. Povedala je, da je Upravni odbor soglasno sprejel dne, 22. 12. 2021, nov pravilnik o organizaciji in delovanju šolskega sklada. Objavljen je na spletni strani šole. V pravilniku so dopolnili v 1. členu namen porabe sredstev, in sicer so dodali novo alinejo, ki pravi, da so sredstva namenjena tudi za učence iz socialno manj spodbudnih okolij, in sicer za dejavnosti, ki so povezane z izvajanjem programa šole in se ne financirajo v celoti iz javnih sredstev. Učenci iz manj spodbudnih okolij so tisti, ki jim je priznana subvencija za malico.

Če sredstva iz šolskega sklada ne zadoščajo za kritje udeležbe vseh učencev, se sredstva dodeli vsem udeležencem v enakem delu. Če upravni odbor oceni, da posebne okoliščine to opravičujejo, lahko odobri sredstva le enemu ali samo nekaterim udeležencem.

Sprememba je tudi v pridobivanju sredstev za šolski sklad, in sicer od leta 2022 lahko pridobivajo sredstva iz dela dohodnine, vendar ne več kot 3 %.

Vloga za dodelitev pomoči iz šolskega sklada je dostopna na naši spletni strani, v šolski svetovni službi ter v tajništvu. Vlogi je potrebno priložiti fotokopijo veljavne odločbe o otroškem dodatku. Sredstva se odobrijo le v primeru, da višina zneska presega 5,00 EUR. Predstavila je finančno stanje šolskega sklada:

- začetno stanje na dan 1. 1. 2021 je bilo 2.498,63 EUR,
- za financiranje šole v naravi so porabili 351,95 EUR,
- za nakup nadstandardne opreme za pouk so porabili 2.117,36 EUR,
- donacije v vrednosti 1.789,60 EUR,
- končno stanje na dan 31. 12. 2021 je bilo 1.818,92 EUR.

V letu 2022 so prejeli že eno donacijo od Incoma, in sicer za 500 EUR, porabilo se pa je:

- 300 EUR za doplačila učencem in
- 400 EUR za financiranje šole v naravi.

Trenutno stanje je 1.598,92 EUR. V načrtu imajo nakup nadstandardne opreme za filmsko vzgojo (fotoaparate in kamere).

Lea Vidmar je povedala, da prejšnji pravilnik ni dovoljeval porabe sredstev za učence iz manj spodbudnih okolij. Poudarila je, da je njihova šola vedno odobrila vloge za sofinanciranje dejavnosti učencev iz manj spodbudnih okolij, vendar ne več kot 84,00 EUR, saj bi drugače starši plačali dohodnino. Povedala je tudi, da je šolski sklad zelo okrnjen, ker šola ni mogla organizirati raznih prireditvev, kjer dobijo prostovoljne prispevke za šolski sklad. Donacije raznih firm sicer še pričakuje, vendar jih je manj kot prej. Upa, da bodo lahko izvedli prireditve in s tem bo tudi pritok sredstev v šolski sklad večji. Za koledar, ki ga je naredila šola, so prejeli okrog 700,00 EUR prispevkov, vendar še niso nakazani, zaradi pravil, ki jih imajo banke. Bodo uredili.

### **K točki 4**

Lea Vidmar je pokazala načrt prizidka šole. Trenutno je še v fazi projektne naloge, ki bi morala biti že zaključena. Trenutno še potekajo pogovori glede velikosti športne dvorane. Šola bo imela dve nadstropji in pritličje. Obračališča za avtobuse in avtomobile ne bo, ker ni prostora za šolo. Dovozi in odvozi otrok bodo potekali kot doslej, s spremembo, da bodo

imeli dva odvoza, saj bodo dobili učence vozače (Ustje, Planina ...) iz OŠ Danila Lokarja Ajdovščina. Materialni in prostorski pogoji bodo odlični, vendar bo šola velika in kolektiv bo v več zbornicah. Kuhinja bo še vedno razdelilna, jedilnica bo za približno eno tretjino večja kot sedaj, kuhali naj bi še vedno na SŠ Veni Pilon. Upa, da se bo gradnja začela v letu 2022.

V Budanjah je vse urejeno za začetek gradnje igrišča.

Lea Vidmar je povedala, da na POŠ Budanje oddajajo učilnice za vrtec. Vendar zaradi povečanja števila otrok, bodo lahko eno učilnico oddali samo še drugo šolsko leto (2022/23). Učilnico bodo potrebovali za učence 1. razreda.

Lea Vidmar je prosila za soglasje, za spremembo točke 4.2 v Vzgojnem načrtu Osnovne šole Šturje Ajdovščina in sicer v 4. odstavku, v 12. alineji se doda beseda stalna. Tako da se bo alineja glasila »začasna ali stalna premestitev v drug oddelek«.

**Sklep:** Člani Sveta staršev so soglasno potrdili spremembo v Vzgojnem načrtu.

### **K točki 5**

Mirjana Curk je vprašala, ali bi lahko učenci 4. razreda v Budanjah dobili ključke od omaric za čevlje, saj se otroci pritožujejo, da jim izginjajo stvari iz omaric.

Polona Pizzoni je povedala, da učenci nimajo ključev zaradi tega, ker ne obstaja rezervni ključ. Če bi učenec pozabil ključ doma, ne bi mogel do stvari v omarici. Zato so se, vsaj v 5. razredu, skupaj z učenci odločili, da bodo omarice odklenjene. Glede ključev v 4. razredu je rekla, da se bo pogovorila z njihovo razredničarko.

Ana Mužina je vprašala, ali prihaja v šoli do uničevanja šolske opreme s strani učencev.

Lea Vidmar je povedala, da učenci niti ne uničujejo opreme, vsaj namerno ne. Šola se »počasi stara« in oprema se amortizira.

Liljana Krašna je vprašala, ali bo v novem šolskem letu v Budanjah kombinacija razredov.

Lea Vidmar je povedala, da ne.

Seja Sveta staršev se je zaključila ob 18.11.

Številka: 900-1/2021-6

Datum: 24. 3. 2022

Patricija Rojc,  
zapisničarka



Vili Vrtovec,  
predsednik Sveta staršev

